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Welche Form von héngen fehlt hier? Welche Form von héngen fehlt hier? Welche Form von héngen fehlt hier?

Das Kreuz hat schon immer lCh. habe in der Klasse
ein Bild auf .

Dem Pferd vor Erschopfung
dort .

die Zunge aus dem Maul!
Richtig ist aufgehangt, die transitive Form.
Richtig ist hing, die intransitive Form. Richtig ist gehangen, die intransitive Form. (Wen oder was habe ich aufgehéngt?)

Welche Form von hangen fehlt hier? Welche Form von héangen fehlt hier? Welche Form von héangen fehlt hier?

Ein Stabmagnet wird an Die Kugel am Die Wasche schon
. unteren Ende der Kette. seit Stunden an der Leine.

einem Faden aufge

Richtig ist aufgehéngt, die transitive Form.
Richtig ist hing, die intransitive Form. Richtig ist hing, die intransitive Form.

(Etwas wird aufgehangt.)
Welche Form von héngen fehlt hier?

Welche Form von héngen fehlt hier? Welche Form von héngen fehlt hier?

Hinten in der Klasse

Bei der Hitze im letzten Die Schiller ihre
ein grof3es Poster.

Sommer hat sich mein PC Jacken an die Garderobe.

immer wieder aufge
Richtig ist aufgehéngt, die transitive Form.
Richtig ist hangten, die transitive Form. Richtig ist hing, die intransitive Form.

(Er hat sich selbst aufgehéngt.)
Welche Form von hangen fehlt hier?

Welche Form von héngen fehlt hier? Welche Form von héngen fehlt hier?

Peter hat seinen Job Die ganze Woche hatte Der Fisch diich
andenNagelge . eine graue Wolke er Fisc — endlic
tiber der Stadt ge : am Haken.

Richtig ist gehangt, die transitive Form.
Richtig ist gehangen, die intransitive Form. Richtig ist hing, die intransitive Form.

(Er hat seinen Job .... gehéngt.)
Welche Form von héngen fehlt hier?

Welche Form von héngen fehlt hier? Welche Form von héngen fehlt hier?
Das Handy hat drei Stunden ~ Der Installa;eur _
die Spilmaschine an die Leitung

Die Monche hatten drei Glocken
am Ladegerat ge .

in demTurm aufge .

Richtig ist aufgehéngt, die transitive Form. Richtig ist hangte, die transitive Form.
Richtig ist gehangen, die intransitive Form. (Wen oder was héngte ....)

(Sie hatten Glocken .... aufgehéngt.)
Welche Form von héangen fehlt hier?

Lies und nimm eine neue Karte!

Welche Form von hangen fehlt hier?
Bastian Sick: ,Wenn ich die Wésche auf die Leine hange,
ist das transitiv. Ist die Wasche dann aufgehéngt, dann
Peter hat das Handy héngt sie vor sich hin — das ist intransitiv. Nach 22 Jahren
A Das transitive ,héangen‘ wird regelmaRig gebildet: Ich i
ans Ladegeratge_ . Hinge die Wasch au, ch hangte die Wasche auf Bernd seine Job anden Nagel.
ich habe die Wasche aufgehangt.
Das intransitive ,hangen‘ wird hingegen unregelmaRig
Richtig ist gehangt, die transitive Form. gebildet: Die Wasche hangt auf der Leine, die Wasche hing Richtig ist hangte, die transitive Form.
(Wohin hate Peter ....) auf der Leine, die Wasche hat auf der Leine gehangen.” (Wen oder was héngte .... wohin?)
Welche Form von héngen fehlt hier? Welche Formen von hangen fehlen hier?

Welche Form von héngen fehlt hier?

Herr Meier hat sich fir sein neues Nachdem Herrn Meiers Wallbox GrofRvater das Bild von
Elektroauto eine Wallbox in der drei Jahre in der Garage ge Kaiser Wilhelm I. in den Flur,
hat, wurde sie gestern gestohlen. Wwo es his zu seinem Tode

Garage aufge .

Richtig ist aufgehéngt, die transitive Form.
(Er hat eine Wallbox .... aufgehéngt.) Richtig ist gehangen hat, die intransitive Form.

1. Zeile: hangte, 3. Zeile: hing
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